Hapaoctyua
H avdivon aocPeotorbov £dmaoe:

CaCO,: 92,89 % , , , ’
MgCCl:: 5.41 % \ Xe vypa B) Iloca kg CO, oymuatilovior ava kg acPestoibov;

Adwwta: 1,70% uiyuato v) lloca kg acPectoibov amattodvton yio TNV mopaymyn

a) [Toca kg CaO mapdyovrat and 5t acPestorbov;

gvvoeital k. f. 1 t acBéctov;
CaCO; » CaO + CO,
— COE
AGBEG‘IﬁlL‘BDQh-_ MgCO; > MgO + CO,
' Ca0
L MgO - Acfeotog
Addivta

Avaimon mpocbetmv dedopévav: Bdon Yrohoyiouav: 100 kg acBectorbov

MB -CaCO4: 100 g mol!
--

MB -MgCO,:  84.3 g mol!
MB -CaO: 56 g mol!

MB -MgO: 40.3 g mol! CaCO, 92,89 09289 CaO 0.9289 52.0
MB-CO,: 44 gmol!  \jocq, 541  0,0641 MgO 0.0641  2.59
Aduhvta 1,70 x Addivta X 1.70

CO, 0.9930 43.7

Xvvolo 100.00 0.993+x 100.00



Hapaocyua

H aviivon acBestorbon a) IToca kg CaO nopdyovror and 5t acBectorbov;
£dmoe: B) IToca kg CO, oymuariCovtor avéa kg acfectombov;
CaCO5: 92,89 % v) ll6ca kg acPeostorbov anontodvrar yio v mapaywyn 1 t
MgCO;: 5,41 % acBéctov;
— CO,
AocBectohbog CﬂCOg 92,89 0,9289 CaO 0.9289 52.0
' MgCOs; 5,41 0,0641 MgO 0.0641 2.59
CaO Adaivta 1,70 X Adwivta X 1.70
A . —
obeotos | Mg0 CO, 0.9930 43.7
Ad1ak
R Zvvoio  100.00 100.00
5000 kg Acf/0
ﬂ) Hﬂpﬂ’]m}‘]fﬂ Ca0O: 52 kg Ca0 5 GB ov = 2600 l(g Aﬁﬁfﬁﬂu
100 kg Acp/Oov
: 43.7 kg CO
B) Hapaywyn CO.: - &~ =0.437 kg CO, avd kg AcPectoéibov

100 kg Acp/Bov

100 kg AcP/mbov | 1000 kg AcPéctov
56.3 kg AcPéctov

¥) Amartovpevog Acf/fog: = 1776 kg AcB/Bov



H ﬂpd&ﬂ[?ﬂﬂ |
No vroioyiotei 1 % mepicoeia aépa oty akOA0VON diepyacio.

H % mepicoeia avapEpeTal mavrote 6& mApl kavo
44 kg CO, 2vvenac to CO dev pe evolapepel

C,H, 20 kg 12 ke CO

Iinpnc kavon AiBvleviov:

CH, + 30, > 2C0, + 2H0

, —
400 kg Aépa H,0, 0,,N, Baon. 20 kg C-H,

, 20kg C,H, 1kgmol C,H, 3kgmol O,
Anattoupevo O 2.4 S = 2,14 kgmol O,
28 kg C,H,; 1 kgmol C,H,

, 400 kg A¢pa 1 kgmol Agépa 0,21 kgmol O
Ewoepxopevo O,: J S 2,90 kgmol O,
29 kg Aepa 1 kgmol Agpa

, , ErtutAéov moles Aépa Nepiooewa O, 2,90-2,14
% neplooela agpa = 100 =100 =100

Arnattoupeva moles Aépa Anoatovpevo O, 2,14

=> [leplooela Aépa = 35,5 %



